SURVEY

Eighty (80) of these surveys were done.
% YES % Rend, % NO

1. Do you have a dictionary in your home?

7.5 T YES NO 2.5%

2, Do you sometimes find it inconvenient to take the time to find a
word in a dictionary?

47 7 YES NO S| %

3. If a student is reading words to understand a lesson, would it
help the student to know what the words mean?
1007 YES NO 0%
4. Instead of the average about & or 7 page turns to find a word,
if there were a dicticnary vwhere you could find a vord with 2 or 3
page turns, do you thinkcynple would use a dicticnary more often?
[ -]

797 YES NO 21%

5. 1If only for convenience, would you prefer to have a dictionary where

you could find a wor ith 2 or 3 page turns?
875 % YES ?’7. NO 757
ﬁl

How much past the regular cost of a dictionary (about $20,00) would
Average you be willing to pay for a dictionary where words arg usually

found with 2 or 3 turns of the pages? )q'fﬂ'-l' e El'-l“?
$3.|? O__ $1,00 ___ $2.00 ____ $4.00 ____ $8,00 ____ Fill in
7. Here is a working model of this different dictionary. Tell me a
word to look up, (Look it up for the person, showing how done.)

If you were in the market for a dictionary for yourself or a student,
and if a dicticnary with this index got published, would you want

one of thesea?
7.5 T

?0% YES . 2‘5 % NO

8. Do you have any comments about this different dictionary?

H0% commented No comment, 60%
SAMPLE COMMENTS: (1) Much faster, is

more fun To use. (2) This seems to really weork.
L would find words much more easily, No fum ling.

('3) Tt seems cenvenienl & almest fun.

Depending on the results of this survey, this indexed dicticnary may or

may not be published, A non-obligating signature below would help
validate this survey.

76%% signed and dated Didnwt - 47

Nania Date




